

ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№179 (23333)

Вторник, 27 сентября 2011 года

Городская общественно-политическая газета

Победитель фестивалей СМИ "Вся Россия"

Выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года. Цена свободная

Губернатор о выборах президента

Губернатор Александр Мишарин прокомментировал решения, касающиеся предстоящих в 2012 году выборов президента России, озвученные на съезде всероссийской политической партии «Единая Россия».

Президент РФ Дмитрий Медведев в субботу на заседании XII съезда партии «Единая Россия» предложил баллотироваться в президенты премьер-министру Владимиру Путину, который, в свою очередь, дал понять, что готов участвовать в борьбе за кресло главы государства в марте 2012 года. Сам же Дмитрий Медведев заявил, что готов, если это потребует, возглавить правительство после выборов.

«Это решение показывает, что сегодня в стране продолжается политика укрепления государственной власти, курса на то, чтобы Россия входила в пятерку сильнейших стран, экономик мира, курса на ежегодный рост нашей экономики в 6-7 процентов. Я считаю, что это консолидация здоровых сил», - сказал Александр Мишарин.

Губернатор уверен, что сегодня особый упор необходимо сделать на обеспечении условий для роста доходов населения. «У нас это получится, мы умеем работать», - подчеркнул он.

Глава Среднего Урала отметил, что страна сегодня выступает в большой предвыборный цикл - важный период, когда власть, по сути, отчитывается перед населением за проделанную в прошлые годы работу. «Сегодня прозвучали очень важные слова, что мы никого не обманули, и все обещания, которые давались, как бы ни было трудно, как бы ни вмешивался в наши планы кризис и другие негативные явления, были выполнены», - сказал губернатор, сообщает департамент информационной политики губернатора Свердловской области.



«Кросс Нации»: все бегут - побеждает «Юпитер»!

В воскресенье в России отмечали День бега. По традиции на старт массовых легкоатлетических забегов «Кросс Нации» вышли сотни тысяч юных и взрослых жителей страны - от детсадовцев до пенсионеров. Акцию за здоровый образ жизни поддержали и в Нижнем Тагиле: у нас на набережной Тагильского пруда дистанцию длиной в два километра преодолели три тысячи воспитанников детских спортивных школ.

В этом году «Кросс Нации» был посвящен предстоящим крупным соревнованиям, которые пройдут в нашей стране: Всемирной летней Универсиаде-2013 в Казани и Олимпийским играм-2014 в Сочи.

В течение предыдущей недели соревнования состоялись во всех образовательных учреждениях, а также на предприятиях и в учреждениях города. Согласно официальным данным, в состязаниях под эгидой «Кросса Нации» приняли участие более 26 тысяч тагильчан.

В главном забеге за награды боролись юные чемпионы из секций по различным видам спорта. Естественно, главными действующими лицами были легкоатлеты. Первым финишную черту пересек 11-классник школы №66 Олег Ковальчук, представи-

тель ДЮСШ «Юпитер». Второе место занял Максим Марфута (ДЮСШ «Спутник»), третье - Кузьма Ивакин («Юпитер»).

Нравятся массовые забеги, здесь особая атмосфера, - рассказал чемпион. - О победе, если честно, не думал - хотелось просто стать участником «Кросса Нации». Не сильно расстроился бы, если бы выиграл кто-то другой. Дистанция довольно сложная, надо правильно распределить силы. На первом километре я держался в группе лидеров, потом начал понемногу прибавлять и за 300 метров до финиша ускорился. Ожидалось серьезное соперничество, думал, что придется потратить гораздо больше усилий, но никто меня догнать не сумел.

(Окончание на 3-й стр.)



Фото автора.

* Чемпионы Олег Ковальчук и Марина Нестерова.

Горздрав ждет модернизация

Таких огромных денег тагильскому здравоохранению не выделяли давно, говорят медики. В этом году благодаря программе модернизации на ремонт в больницы и поликлиники из федерального бюджета выделено 60 млн. 300 тыс. рублей. Еще 239 млн. рублей пойдут на закупку нового оборудования.

Эту новость сообщила начальник управления здравоохранения администрации города Оксана Хулап на прошедшем в пятницу совещании. Его провел исполняющий полномочия главы города Вячеслав Погудин. Присутствовавшие руководители городских больниц и поликлиник доложили о том, как осваиваются поступившие средства.

- Вопросы модернизации взяты на контроль правительством Свердловской области, - прокомментировала Оксана Хулап. - В связи с тем, что мы поздно получили уведомление о пришедших деньгах, в ряде учреждений возникла задержка с освоением средств. Однако до 25 декабря этого года деньги будут использованы.

Владимир ПАХОМЕНКО.

От медсестры многое зависит



Фото Сергея КАЗАНЦЕВА.

* Директор Свердловского областного медицинского колледжа Ирина Левина.

В Общественно-политическом центре прошла научно-практическая конференция «Сестринское дело глазами сестер-организаторов».

Рассмотрены вопросы дальнейшего развития сестринского дела в условиях модернизации здравоохранения Свердловской области. В конференции участвовали более 300 специалистов городских лечебных учреждений.

Горздрав ждет модернизация, - сообщила в своем выступлении заместитель начальника управления здравоохранения администрации города Ирина Букреева. - На ремонт и реконструкцию медицинских учреждений в этом году были выделены федеральные средства в размере 60 млн. рублей. Помимо этого, больницы и поликлиники города оснащают современным оборудованием на сумму более 200 млн. рублей. Однако любые приборы бесполезны, если их не обслуживают квалифицированные работники. И эта проблема пока остается актуальной.

(Окончание на 2-й стр.)

В стране и мире

Владимир Путин останется во главе партии

Премьер-министр РФ Владимир Путин останется лидером партии «Единая Россия».

Об этом сообщил его пресс-секретарь Дмитрий Песков. Заявление Пескова, очевидно, связано с тем, что Владимир Путин в 2011 году не поведет свою партию на думские выборы. 24 сентября стало известно, что единственным человеком в федеральной части списка «ЕР» будет президент РФ Дмитрий Медведев. В две прошлые парламентские избирательные кампании «Единую Россию» на выборы вел Путин, бывший тогда главой государства. 24 сентября на съезде партии стало известно, что баллотироваться в президенты РФ будет Владимир Путин, а Дмитрий Медведев в случае его победы займет пост главы российского правительства.

(Подробности - на 4-й стр.)

Коммунисты и справороссы утвердили предвыборные списки

Съезд Коммунистической партии Российской Федерации утвердил в субботу свой список кандидатов в депутаты Государственной думы VI созыва.

В первую тройку избирательного списка вошли председатель Центрального комитета партии Геннадий Зюганов, адмирал Владимир Комоедов, секретарь ЦК КПРФ, лидер Ленинского Коммунистического союза молодежи (молодежного крыла партии) Юрий Афонин. Также в федеральную часть избирательного списка включены вице-президент Российской академии наук Жорес Алферов, летчик-космонавт Светлана Савицкая, первый зампред ЦК КПРФ Иван Мельников, зампред ЦК КПРФ Владимир Кашин, экс-глава Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков Виктор

Чересов, секретарь ЦК КПРФ по идеологическим вопросам Дмитрий Новиков, зампред Союза коммунистических партий Казбек Тайсаев. Также делегаты съезда КПРФ утвердили предвыборную программу партии. Курс коммунистов будет строиться по формуле «3+5+7»: три направления по внешней политике, семь направлений новой экономической политики и пять социальных приоритетов. Основными направлениями в работе коммунистов станут: развитие сельского хозяйства, национализация минерально-сырьевых ресурсов, поддержка молодежи и детей, пересмотр российской внешней политики и создание нового Союза братских народов.

Съезд партии «Справедливая Россия» также утвердил список на выборах депутатов в Государственную думу VI созыва. Как ранее сообщил журналистам лидер партии Сергей Миронов, в федеральной части списка 8 человек - С.Миронов, председатель партии Николай Левин, Оксана Дмитриева, Александр Ломакин-Румянцев, Иван Грачев и Елена Драпеко (все - депутаты Госдумы), а также председатель всероссийской общественной организации «Садоводы России» Андрей Туманов и Леонид Левин. Всего в списке 600 кандидатов. Утверждена предвыборная платформа партии, базирующаяся на социально-демократической идеологии. Сами парламентарии называют ее «пятью шагами к справедливости». Основные постулаты нацелены на решение проблем бедности, борьбу с коррупцией и политическим монополизмом «Единой России», сообщил лидер справороссов Сергей Миронов.

Россиянам обещают высокую зарплату

В ближайшие два-три года средняя зарплата в России должна вырасти до 32 тысяч рублей. Об этом заявил премьер-министр страны Владимир Путин.

Он добавил, что к концу текущего года средняя зарплата в России должна достигнуть примерно 24 тысяч рублей. Премьер также напомнил, что в период кризиса средняя зарплата в стране снизилась до 19 тысяч рублей.

Прохоров исключен из комиссии по модернизации

Бизнесмен и бывший лидер партии «Правое дело» Михаил Прохоров исключен из президентской комиссии по модернизации и технологическому развитию экономики России.

Соответствующий указ подписал глава государства Дмитрий Медведев, сообщили в пресс-службе Кремля. Согласно документу, места в комиссии потеряли также бывший министр связи Леонид Рейман и Николай Федоров, руководитель института, который разрабатывал программу для «Единой России». В указе отмечается, что трех членов комиссии исключили «в рамках ротации». Их заменяет предправления Федеральной сетевой компании Олег Бударгин, президент фонда «Сколково» Виктор Вексельберг, председатель совета директоров «Лаборатории Касперского» Наталья Касперская и генеральный конструктор системы ГЛОНАСС Юрий Урличич.

Во французском сенате - левое большинство

Впервые за историю Пятой республики левые заняли большинство в верхней палате парламента Франции - сенате.

Результаты выборов являются серьезным ударом по позиции президента Франции Никола Саркози и его консервативной партии. Получив большинство, Социалистическая партия, как считают аналитики, обеспечила себе престиж победителя, укрепила свои политические позиции и умножила возможности одержать победу на предстоящих президентских выборах, которые состоятся примерно через полгода.



Вырос спрос на доллары

Россияне отреагировали на обострение ситуации на финансовых рынках скупкой валюты. Газета «Коммерсантъ» пишет, что за последние две недели сентября спрос на наличную валюту вырос на треть.

По словам банкиров, опрошенных изданием, наиболее востребованы оказались американские доллары. Кроме того, вкладчики банков занялись конвертацией рублей в валюту на банковских счетах. В последние месяцы из-за обострения долгового кризиса в ЕС и бегства инвесторов от рисков, сопряженных с инвестициями в развивающиеся экономики, позиции российской валюты значительно ослабли. Курс доллара начал расти с августа, а в последние недели рост лишь ускорился.

Советником Собянина стал Гавриил Попов

Первый мэр Москвы Гавриил Попов стал советником действующего столичного градоначальника Сергея Собянина.

Представитель городской администрации заявил, что Попов назначен помощником Собянина «на срок его полномочий». Гавриил Попов являлся мэром столицы с июня 1991 года по июнь 1992-го. За год до этого он стал председателем Моссовета, будучи избранным в депутаты от блока «Демократическая Россия». В июне 1992 года Попова сменил на посту мэра Юрий Лужков. В последующие годы Попов возглавлял основанный по инициативе своего преемника Международный университет в Москве (МУМ), куда после своей отставки был назначен деканом и сам Лужков.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК подготовил Владимир МАРКЕВИЧ.

\$ 32,46 руб.

+35 коп.

€ 43,45 руб.

+9 коп.



